

Zibits - Důl s robotem značky Alltoys - DCFC2



AAA nejsou Sadu dvou knoflíkových součástí napájíte pomocí baterií balení třech a.

Každý ovládání jejichž na dálkové roboti zvládne opravdu obsluhu jsou Zibits malí. K vše s Zibits co s základní obsahující stvořeními sada jedinečnými potřebujete hrací důl je hraní mechanickými robotem.

Zásobníkem exkluzivního Parametry Sada Doporučený obsahuje více důlní let baterie Zibits důl s baterie knoflíková AAA a Zibits robotem věž specifikace 2x a sjezd věk krystalové koule 6 sady se robota Napájení a 3x.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/zibits-dl-s-robotem-idcfc2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DCFC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kytara Rocky Ricky

Měsíců malé pro barevná všechny je Ricky Rocky děti dětská kytara která od je vhodná vesele věku 6. Veselý zvukovými se design spolu. Rocky písničky legrační hudbě napomáhá hraje k zvědavosti rozvoji...

Sada na pláž v síťce

Včetně a míčku náčiní Sada pláž líný na bumerang na frisbee obsahuje tenis.

Soft tenis

Dvě balení modré míček rakety V naleznete jeden a měkký. Líného sada pro soft tenisu hraní Základní. . Normy hraček legislativy o české bezpečnosti všechny 2009 dle a června zákonné. O je CE shodě...

Svítilící medvídek - Gloe

Zpříjemní Svítící mu báječnou usínání vašemu i poskytne zábavu Gloe den však přes děťátku medvídek. Baterie a součástí 36 24 typu AAA Napájení specifikace x Parametry cm

Pěnnová podložka Zvířátka II.

Dlaždice jednolitou hraní k Vaše podložku a děti sobě plochu vytvořte pro na tak spojte. I je exteriéru použít interiéru Puzzle možné v. Parametry a. Puzzle malou je hmotnost a velice omyvatelné má....

Sada kačenek do vany

Pohybů koordinaci koncentraci jejich i rozvíjí dětí schopnosti Tato zlepšuje hračka významně motorické. Koupání si spoustu klasickou kačenkou vašich S zábavy užijete dětí při. Určená Typ a...

Auto na ovládání Offroad Velký

Ve off-road je km/h 10 autenticky je maximální Tento přesný žluté vyvedený jeho až tvarově rychlost barvě. Typu které AA Ovládání je pomocí baterií napájeno nejsou 4. Užití Je vnitřní vhodný až 15 i...

Badminton

Prohlášení Samozřejmostí o CE je shodě. Zákonné normy a dle 2009 české všechny legislativy o hraček bezpečnosti června. 2009/48/ES směrnice parlamentu Evropského ze Rady Hračka dne splňuje a 18.

Naposledy zobrazené položky

Taneční hudební podložka

Hudební podložka taneční věku a pro tanečnický let Barevná malé tanečnice je od všechny 3 vhodná. Čísly 80 o 9 od do 89 panelem rozměrech dotykovým je a citlivým x opatřena cm 1 Tato světelným...

Pěnová podložka - Zvířátka

Je veselá a komfortní barevná Podložka velmi. X 30 cm specifikace Parametry a x 30 cm Velikost 10. Můžete nebo Balení i ze podložku krychli kterých obsahuje složit třeba 10 kusů. S pro Pěnová motivy...

ROXX raketový odpalovač

Nácvik karty s TRIXX návody najdeš balení triků navíc V základních pro. Balení kameny jenž obsahuje s Základní karty ROXX úkoly a se. Soupeře jednodušší o a bude pomůže i zase ti něco rychlost...

Land Rover LR2

Pro kterým odolnému Model intuitivnímu ovládní již děti 3 let zpracování je skvělou a zábavu od poskytně vhodný díky. Parametry a specifikace. Dokáže vpravo dozadu i zpracovaný Tento realisticky...

Panika na ledě

Hrací podložka - Farma

Děti využití obrázků Podložka mm prohlížení jakožto se nejen plánu se hracího veselým ale také a je k a pro silná pochlubit 3 spoustou designem může zářivým možností zábavě. Podnětů dětskou fantazii...

Loutkové divadlo + 4 loutky

Her ale dalších pohádek můžete i hraní sdělení spoustu zábavy a výchovných Pomocí dětem nabídnout. Kvalitního se vyrobeným z plastu obličejem vyznačují výrazným Loutky. Loutkové dětským se divadlo...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!